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BEKÖSZÖNTŐ

Kezdetben vala a találkozás igénye. Ennek öröméből 
született a rendszeres szakmai alkalmak rendezése. 
Majd kialakult a nyári vándorgyűlések programja, s lét-
rejött az EKE Hírlevél. Célja, hogy ily’ módon is tudjunk 
egymásról és közösséget alkossunk. Megosszuk az 
örömeinket és a kihívásokat. Mint egy családi album 
nézegetésekor: rácsodálkozzunk egymásra, emlékeket 
idézzünk, elbüszkélkedjünk. Kinek, mi jutott éppen!

Könyvtárosi munkánk során sokszor találnak meg 
olyan feladatok, amelyekhez végzettségünk vagy ed-
digi tapasztalataink alapján nem feltétlenül kezdenénk 
hozzá. S ekkor mutatkozik meg igazán a közösség ere-
je és az Egyházi Könyvtárak Egyesülésének lényege! 
Van kihez fordulnunk, van kire hagyatkoznunk, s van 
kivel összekapaszkodnunk. Így leszünk könyvtárosként 
egy kicsit építésszé, művészettörténésszé, előadóvá, 
kutatóvá, rendezvényszervezővé… S akár újságíróvá, 
szerkesztővé, lektorrá. 

Tiszteletem az előttem járóknak, köszönetem a jelen 
közösségének, s reménységem az utánunk jövőkben 
– ez a legfontosabb, amit egyházi könyvtárosként 
megtanultam. A több évszázados gyűjtemények 
megőrzése, feltárása, felmutatása az Isten szolgá-
latának egy különleges szegmense. Emellett kiváló 
mutatója kicsinységünknek és egyben a ránk rótt fe-
lelősségnek. Ennek szellemében: a közösség erejével, 
értékeink tudatában, s a jövőbe vetett bizalommal 
kezdjük meg munkánkat. „Kezdetben volt az Ige, és 
az Ige Istennél volt, és  Isten volt az Ige.” (Jn 1,1) – így 
szól a Káldi-féle fordítás, amelynek – ez évben – évfor-
dulóját ünnepeljük. Sokféleségünknek köszönhetően 
számos ünnepi pillanat, örömteli esemény és jelentős 
szakmai előrelépés történt intézményeinkben és kol-
légáink szakmai életében egyaránt. 

A tartalmi szerkesztés során újabb és újabb kitünte-
tések hírét kaptuk, így lett ez a mostani, egy egészen 
ünnepi szám! Az elismerések origója a könyvtártudo-
mány és a ránk bízott gyűjtemények minél magasabb 
színvonalú gondozása és megosztása, épp ezért külö-
nösen fontos adatokkal bír az egyházi könyvtárak di-
gitális jelenlétét vizsgáló kutatás. Könyvtár-Tudomány 
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rovatunkban a Budapesti Metropolitan Egyetem kul-
turális marketing szakértőjének tanulmánya szerepel, 
amely az online tartalmakról való stratégiai gondolko-
dásra és a szemléletváltás szükségességére irányítja 
rá a figyelmünket. Ezért is aktuális a közösségi média 
szerepéről és az online kommunikáció fontosságáról 
rendezett, januári szakmai napról szóló beszámolónk, 
amelyből számos fontos, ott elhangzott gondolatot 
közreadunk.

Könyvtáraink életének elmúlt eseményeiből készült 
válogatásunkban az Evangélikus Országos Gyűjte-
mény Esterházy Péter és Gitta Különgyűjteményéből 
rendezett kiállításról és Szoliva Gábriel Breviarium 
notatum Strigoniense saeculi XIII.: Pars sanctoralis című 
kötetének bemutatójáról számolunk be. S végigtekin-
tünk a pannonhalmi bogárfertőzés példaértékű keze-
lésének mozzanatain.

Az újra látogatható bencés gyűjtemény mellett  
a Draskovich György győri püspök életét és tevé-
kenységét bemutató tárlatot is figyelmükbe ajánljuk. 
S nem véletlenül tért újra és újra vissza Káldi György 
neve, hiszen bibliafordításának 400 évfordulója az egri 
Főegyházmegyei Könyvtárat máris tettekre sarkallta! 
Ötleteiket a Hírlevél hasábjain is megosztják. 
Tagjaink közül vannak olyanok, akik személyesen 
tapasztalhatták meg, mit jelent a Fitz József nevével 
fémjelzett klub. Az ott történteket olvasóink is meg-
tudhatják! Az online és offline világ összebékítése 
érdekében hoztuk létre érdekességekről szóló Kin-
csestár rovatunkat, amelynek fókuszában az album 
amicorum áll. Az emlékkönyvek digitális gyűjtemé-
nyei, az adatbázisok, s „képtárak” mellett Szakonyi 
József album amicoruma kerül bemutatásra. Kincseink 
között azonban nemcsak köteteket tudhatunk! Erre 
adnak példát kitüntetett kollégáink, Ásványi Ilona, 
Török Beáta, Karlinszky Balázs és Németh Gábor, akiket 
egy-egy interjúból ismerhetünk meg még jobban. 

A sokszínű beszámoló mellett kötetekre és jövőbeni 
programokra is ráirányítjuk a figyelmet. Ahogyan nyári 
vándorgyűlésünk beharangozója is olvasható már!  
A személyes találkozásig ajánljuk az első negyedév 
összefoglalóját! Ha valami hiányzik belőle, érdemes 
tollat ragadni és írni róla! Ahogyan minden elkövetke-
ző szakmai programról, kulturális történésről, közössé-
gi eseményről is! Hiszen közös a szolgálatunk, közös a 
hivatásunk és közös ügyünk az egyesülés, s annak hír-
levele is! A nagyheti várakozásban, a húsvét örömére 
készülve, szeretettel, 


